

Press Release

April 11, 2018

Securitas publishes Annual Report for 2017

The Annual Report for Securitas AB for the financial year 2017 and Securitas AB's sustainability report for 2017 are now available.

The Annual Report is published at Securitas website www.securitas.com/annual-report The printed version of the Annual Report will be available as of today and will be distributed to those of Securitas' shareholders who have ordered it from Securitas' Shareholder Web service:

www.securitas.com/en/investors/order-and-subscribe/

Securitas AB's 2017 sustainability report is framed around three ways we are shaping security – through our people, knowledge capacity and technology solutions. We also outline how our governance structure equips us to meet new opportunities and manage risks. The report is prepared according to the Global Reporting Initiative (GRI) sustainability reporting standards, with the Core application level. Where relevant, this report also highlights how our priorities reflect the UN Global Compact's Ten Principles and therefore acts as our UNGC Communication on Progress. The sustainability report can be downloaded on www.securitas.com/sustainability-report

The Annual General Meeting of Securitas AB will be held at 4.00 p.m. CET on May 2, 2018, at Hilton Stockholm Slussen Hotel, Guldgränd 8 in Stockholm, Sweden.

This press release is also available at: www.securitas.com

Information:

Micaela Sjökvist, Head of Investor Relations, Securitas AB, mobile +46 76 1167443, or email micaela.sjokvist@securitas.com

Securitas is a global knowledge leader in security. We base our protective services on customer-specific needs through different combinations of on-site, mobile and remote guarding, electronic security, fire and safety and corporate risk management. Everywhere from small stores to airports, our 345 000 employees are making a difference.